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				München, den 17.04.2020
Liebe Eltern,
ich hoffe, es geht Ihnen und Ihren Kindern den Umständen entsprechend gut! 

[bookmark: _GoBack]Wie wir alle aus der Presse erfahren haben, bleiben die Grundschulen noch bis mindestens        11. Mai geschlossen. Derzeit ist angedacht, mit der Öffnung für die 4. Klassen zu beginnen.           Details hierzu und auch die Frage, wann der Unterricht in den übrigen Klassen wieder aufgenommen werden kann, werden sich nach der aktuellen Entwicklung der weiteren Infiziertenzahlen etc. richten. Wir werden Sie selbstverständlich auf dem Laufenden halten.   
Die Notfallbetreuung wird erst einmal unter den derzeit gültigen Voraussetzungen durchgeführt. Ab dem 27.4.20 ist jedoch eine Ausweitung geplant, deren Einzelheiten noch nicht feststehen.   
Die Lehrkräfte werden nun von Ihnen noch einmal eine Rückmeldung einholen, wie es den Kindern und Ihnen beim Lernen zu Hause erging und welche Wünsche/Bedürfnisse und Verbesserungsvorschläge Sie haben. Dies wird von Klasse zu Klasse und auch von Familie zu Familie verschieden sein. Wir werden nicht allen gerecht werden können, wollen Sie jedoch so gut es geht unterstützen! Gleichzeitig werden wir bei Familien, die sich in den letzten Wochen kaum bei den Lehrern gemeldet haben, nachhaken, damit diese Kinder in ihrem Lernfortschritt nicht zunehmend abgehängt werden. In der nächsten Woche werden die Lehrer so vorgehen wie vor den Ferien. Nach Erhalt Ihrer Rückmeldungen soll das Vorgehen gegebenenfalls angepasst und optimiert werden. Da auch neuer Unterrichtsstoff vermittelt werden soll, wollen wir uns in der nächsten Woche ebenfalls mit verschiedenen neuen Kommunikationstools auseinandersetzen, die es ermöglichen, Unterricht online zu vermitteln. Auch dies hängt natürlich von den technischen Voraussetzungen bei Ihnen ab. 
Wir sind uns bewusst, wie schwer die Strukturierung des Lernens zu Hause ist, vor allem bei mehreren Kindern und/oder gleichzeitigem Homeoffice. Daher möchten wir uns auch ganz herzlich bei Ihnen bedanken! Zusammen werden wir versuchen, diese Situation so gut wie möglich zu meistern!
Ab nächster Woche ist das Büro vormittags besetzt. 
Herzliche Grüße und bleiben Sie gesund!
gez. Christine Neeser-Bouraoui
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