Fifty-Fifty-Aktiv: Wir sind dabei!
Fröttis beteiligen sich am städtischen Ressourcensparprogramm

Seit Herbst 2022 nehmen Schule, Tagesheim und Mittagsbetreuung am Ressourcensparprogramm „Fifty-Fifty-Aktiv“ der Landeshauptstadt München teil. Das Programm sensibilisiert und motiviert die Kita- und Schulgemeinschaft, durch ein bewusstes, umweltfreundliches Verhalten möglichst viel Strom, Heizenergie, Wasser und Müll einzusparen, verantwortungsvoll mit den natürlichen Ressourcen umzugehen und so zum Klimaschutz beizutragen.
Der Clou: Die Schulgemeinschaft erhält einen Teil der eingesparten Kosten für pädagogische Projekte ausgezahlt und kann eine zusätzliche Prämie bekommen, wenn sie entsprechende BNE-Projekte mit den Kindern durchführt.
Bei einem ausführlichen Gebäuderundgang wurden wir bereits von Fachleuten des Referates für Bildung uns Sport beraten. Mehrere technische Maßnahmen wurden uns in Aussicht gestellt, so die Optimierung der Heizanlage.
Mit diesem Programm setzen wir neben unserem Projekt „Müll trennen und Müll vermeiden“ ein weiteres starkes Zeichen: Jeder kann zum Schutz unserer Umwelt beitragen!
Weitere Informationen unter https://www.pi-muenchen.de/profil/wir-ueber-uns/stabsstelle-kommunales-bildungsmanagement/bne-und-klimaschutz/fifty-fifty-aktiv/
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